

Discusión sobre nuevo Tratado Marco en 1977

Hasta el año próximo se iniciarán las reuniones de la Cuatripartita Regional para analizar y negociar el proyecto de Tratado Marco.

El proyecto de Tratado de la Comunidad Económica y Social Centroamericana, conocido como Tratado Marco, fue entregado por los miembros del Comité de Alto Nivel (CAN), a los gobiernos de los cinco países del área, en el primer semestre del corriente año y desde entonces ha sido objeto de estudio a nivel interno en cada uno de los países.

El Salvador fue el primer país que concluyó

esos estudios y comunicó que estaba listo para iniciar las negociaciones políticas del documento que se espera sirva de base para perfeccionar el proceso integracionista centroamericano.

En los otros países algunos sectores se han pronunciado en contra del Tratado Marco por considerar que contraría la Constitución Política, especialmente en lo que se refiere a los Organos de la Comunidad, que califican de supranacionales.

Ayer, cuando informaron sobre la posibi-

— Pasa a la página 42 —

Preséntase poder para acusar sobre caso de Hacienda Colima

El doctor Jesús Antonio Portillo Anchissi presentó ayer en el Juzgado de Primera Instancia de Suchitoto, poder para acusar a los procesados en la muerte del propietario de la hacienda Colima, don Eduardo Orellana Valdez. En el concepto expresado, dice el doctor Portillo Anchissi, "no sólo acuso al reo Manuel Flores por el homicidio, sino también a las personas que resultaren involucradas en tal hecho delictivo, registrado el 5 del presente mes en la mencionada hacienda, jurisdicción de Suchitoto".

Hizo énfasis en que grupos disociadores quieren dar otra imagen al hecho; pero señaló el acusador que la trayectoria de la bala aclara que el disparo proviene de la multitud en la cual se encontraba el reo Manuel Flores,

dado que la multitud estaba en una pendiente y los señores Orellana, don Eduardo y su hermano don Francisco, se encontraban arriba de la pendiente.

Dijo el acusador que la bala que dio muerte al agricultor entró siguiendo la trayectoria de abajo para arriba, descartándose cualquier versión, que no sea la

— Pasa a la página 47 —

De San Miguel

Fuertes pérdidas en incendio negocios en Parque Barrios

(San Miguel). 38 mil colones ha sido la pérdida, al incendiarse diez negocios —siete de pólvora y tres de otros productos— en el Parque Barrios de esta ciudad. El incendio de acuerdo con los informes, se inició a eso de las once y 45 minutos de la mañana, en el negocio de doña Ogilvia Julia Martínez, quien dijo a las autoridades desconocer cómo se originó el fuego que se propagó de inmediato a los restantes negocios de pólvora que año con año son coicados en el mencionado parque.

Además de la señora Martínez resultaron perdidos los señores Fernando Antonio Flores, Carlos Alonso Villalobos, Jorge Vásquez, Ricardo Martínez Velásquez, María del Rosario García López, Ma-

ría Consuelo Láinez, Dora Benavides Girón, Eloisa Ayala y María Méndez, quienes al detallar sus pérdidas alcanzan los 38 mil colones.

El Cuerpo de Bomberos migueléños al mando del inspector Alfredo Enrique Palacios, intervino para sofocar el incendio que pudo

— Pasa a la página 19 —

Sucursal postal en Condominio Plaza Suiza abre Correos

Una sucursal inauguró ayer Correos, en el local de CASA, Asociación de Ahorro y Crédito, en el Condominio Plaza Suiza, carretera a Santa Tecla.

La nueva agencia postal, se-

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. PROBLEMATICA. Salud Pública dará prioridad a la salud de los salvadoreños impulsando sus programas en 1977. El doctor Carlos Díaz del Pinal, informa.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

CASA DE CULTURA. A partir de enero funcionará en Apopa, una Casa de la Cultura, para prestar un servicio cultural de importancia a esa comunidad. Informan de izquierda a derecha: Angel de Jesús Iraheta, Maritza Valle y Salvador Juárez. Los primeros tendrán a su cargo la dirección de ese centro de lectura.

Comienza redada de ladrones por próxima fiesta navideña

Centenares de ladrones, asaltantes y sospechosos han sido capturados en plan preventivo, para garantizar el normal desarrollo de las festividades de Navidad y Año Nuevo. La acción de los cuerpos de seguridad es intensa en zonas urbanas y suburbanas, donde diariamente se efectúan batidas contra la delincuencia en general. Los ladrones con cargos pendientes, serán consignados a la orden de los tribunales; los que no tengan cuentas pendientes con la justicia, saldrán en libertad cuando hayan transcurrido las fiestas de fin de año; los sospechosos que logran identificarse como personas honradas, están siendo puestos en libertad por los cuerpos de seguridad que los capturaron durante las batidas que se llevan a cabo.

De Santa Ana

Muere menor al ser bañada con agua envenenada en "El Paste"

(Santa Ana). Las autoridades judiciales reconocieron ayer el cadáver de la niña Zoila Yaneth Linares, de 18 meses, quien murió en el hospital de esta ciudad, luego de bañarse con agua envenenada. De acuerdo con los informes, la infante fue bañada ayer en la mañana por una hermana mayor suya en cantón El Paste de Chalchuapa; y para recoger el agua utilizaron un barril con veneno usado en los cafetales.

Momentos después del baño, la niña presentó fuertes convulsiones; y fue remitida de urgencia al hospital San Juan de Dios, donde murió momentos después dictaminando las autoridades intoxicación por órgano fosforado.

La madre de la niña dijo a las

— Pasa a la página 47 —

Información Política

Falta de apoyo a agricultor nacional señala candidato

"La falta de apoyo para el mejor desarrollo de los medianos y pequeños agricultores del país, nos ha llevado a la crisis en la producción de artículos de consumo diario, como el azúcar, frijoles, maíz arroz, etc. . .", dijo el doctor José Antonio Morales Erhlich en concentración en Mejicanos. Señaló que "si a los agricultores se les facilitaran préstamos en condiciones favorables y de fácil obtención, semillas mejoradas y ha prestado facilidades a los abonos a bajo precio, no enfrentáramos la situación que hoy vivimos con la carestía de los víveres; pero en nuestro país se le

— Pasa a la página 47 —



SUCURSAL POSTAL. Correos inauguró ayer una sucursal en el local de CASA, Asociación de Ahorro y Crédito, Plaza Suiza, agencia San Benito. Permitirá, se dijo, atender en mayor forma a esa zona residencial y áreas comerciales circunvecinas. Corta

la cinta, la señora Concepción de Rodríguez. El director, coronel e ingeniero Tito Livio Guillén, em pleados de Correos y funcionarios de la entidad crediticia observan.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.